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Ficha 1: Código Wasap
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NOMBRE:___________________________________________________________________________________ GRUPO:_________________

1º- Cada icono esconde un valor. ¿Cuál es ese valor?
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Recuerda que la flecha amarilla indica la suma de algunas filas y columnas.
2º- Ahora inventa tú:
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3º- Los cinco iconos tienen escondido un valor de 1, 2, 3, 4 o 5.

 (No se repiten entre sí.). Descúbrelos y explícalo:
4º- Vamos a traducir al nuevo lenguaje.......LENGUAJE ALGEBRAICO
La edad de Brian





El cuadrado de un número

La edad de Brian más uno




El cubo de un número

El doble de la edad de Brian




Si x es un número, el siguiente de x

La edad de Brian dentro de dos años



Si x es un número, el anterior de x

La edad de Brian hace un año




El doble de un número es igual a 8

El triple de la edad de Brian




El doble de un número más tres es 15

La mitad de la edad de Brian




El cuadrado de un número menos otro número

El dinero que tengo en mi bolsillo



Las tres quintas partes de un número

Brian tiene cinco euros menos que yo



Los dos tercios de un número

El dinero que tengo en mi bolsillo mas diez euros

La suma de a y el triple de b
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5º- A) Rellena la tabla en lenguaje algebraico.

Después calcula si       tiene 35 años ¿Qué edad tendrían los demás?
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B) Rellena la tabla en lenguaje algebraico.

Después calcula si       cobra 1200 € ¿Qué sueldo tendrían los demás?   
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6º- ¿Serias capaz de inventar situaciones reales de la vida cotidiana para cada una de estas expresiones algebraicas?
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7º- Ordena de menor a mayor las siguientes temperaturas en grados centígrados (ºC), grados Kelvin (ºK) y grados Fahrenheit (ºF)
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8º- Rellena la tabla escribiendo en la última fila la expresión del precio en función de T:
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9º- Observa estas secuencias, completa la que falta y rellena los cuadro::
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Ya es hora de descifrar el mensaje
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Pero antes deberás resolver estas ecuaciones:
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11º- Después de esto crees que puedes resolver: a) 2x+5=x+8
         b) 5x-2=3x+2
2
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